

## La AJOFM Hunedoara Sesiune de comunicare

Începând cu luna decembrie, prin aprobarea unei hotărâri de guvern din noiembrie 2016, măsurile de stimulare a ocupării au devenit mai atractive pentru sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă.

Cele două categorii de beneficiari ai serviciilor oferite de Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă vizează persoanele aflate în căutarea unui loc de

muncă și angajatori.

În cadrul campaniei de informare a beneficiarilor Serviciului Public de Ocupare, miercuri, 14 decembrie 2016, a avut loc la sediul AJOFM Hunedoara sesiunea de comunicare cu tema „Modificări aduse legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și al ocupării forței de muncă”, dedicată angajatorilor din județul Hunedoara.

La această acțiune, organizată de AJOFM Hunedoara, au fost prezenți 15 angajatori. Temele de discuție au cuprins introducerea de noi servicii acordate șomerilor, creșterea cuantumului primelor de mobilitate (prima de încadrare și prima de instalare), modificarea modalității de acordare a primelor de mobilitate, introducerea primei de activare, creșterea subvențiilor acordate agenților economici pentru angajarea șomerilor.

Mihaela PETROȘAN

Vulcan

## Spectacol caritabil oferit de voluntarii Crucei Roșii

Ieri, voluntarii de la subfiliala de Cruce Roșie din Vulcan au fost protagoniștii unui eveniment petrecut, an de an, la vremea aceasta. „Cadouri de Crăciun pentru copiii abandonți și bunicii uitați” s-a numit spectacolul care a început la ora amiezii pe scena Cinematografului „Luceafărul”.

### Cel care este sufletul

acțiunii și i-a mobilizat pe voluntarii de la Crucea Roșie vulcăneană la acest demers este Daniel „Galego” Halastauan. Acum, avându-l lângă el pe bunul său prieten Toma Cocone, „Galego” a lansat un apel celor care vor să le vină în ajutor copiilor



lăsați de izbeliște și vârstnicilor uitați de ai lor. O mie de pachete cu diferite cadouri ambalate în cutii frumoase colorate și-au propus să adune voluntarii. Cadourile care, apoi, vor ajunge și la copiii din așezămintele aflate în grija statului.

### Cu banii care se vor strânge

la spectacol se vor cumpăra alimente și dulciuri care, așa cum s-a întăplat și în anii trecuți, le vor



fi oferite familiilor sărace din Vulcan în preajma Crăciunului. Și de data asta sala cinematografului a fost plină, dovadă că vulcănenii nu rămân indiferenți atunci când este nevoie să-i ajute pe semenii lor mai necăjiți.

Gheorghe OLTEANU



UNIUNEA EUROPEANĂ



16.12.2016

### Informare

SC APA SERV VALEA JIULUI SA implementează proiectul «Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 - 2020», proiect co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, Axa prioritară 1A și prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020.

Această informare este efectuată de SC APA SERV VALEA JIULUI SA, Strada Cuza Vodă, nr. 23, Petroșani, județul Hunedoara, cod 332034, tel: 0254.543.144, fax: 0254.546.672, ce intenționează să solicite de la Administrația Națională „Apele Române” - Administrația Bazinală de Apă Jiu, Craiova, aviz de gospodărire a apelor modificator pentru realizarea lucrărilor de «MODERNIZARE INFRASTRUCTURA DE APA SI APA UZATA IN JUDEȚUL HUNEDOARA (VALEA JIULUI) - 2014-2020», amplasate în localitățile Petrila, Petroșani, Aninoasa, Vulcan, Lupeni și Uricani, jud. Hunedoara.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor modificator, pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului, după data de 09.12.2016.

Proiect co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională prin  
Programul Operațional Infrastructură Mare

Informații suplimentare referitoare la proiect se pot obține de la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA cu sediul în Municipiul Petroșani, Strada Cuza Vodă 23, - Dept. U.I.P. - telefon 0254.543.144, fax 0254.546.672, Email: contact@asvj.ro, persoană de contact doamna Monica Tarcea, Manager Proiect.



SC APA SERV Valea Jiului SA  
Strada Cuza Vodă 23, Petroșani, Județul Hunedoara  
Telefon: 0254.543.144, Fax: 0254.546.672, plu.asvj@gmail.com, www.asvj.ro